



OBČINA ZREČE

Cesta na Roglo 13 b, 3214 Zreče

(TEL.: 03 757 17 00; FAKS: 03 576 24 98)

e.pošta: info@zrece.eu

splet: www.zrece.eu

Številka:

Datum: 15.12.2010

AD/17

3. REDNA SEJA OBČINSKEGA SVETA OBČINE ZREČE, dne 22.12.2010

ZADEVA:	GRADIVO ZA 17. TOČKO SEJE OBČINSKEGA SVETA
NASLOV:	INFORMACIJA O PRIJAVI PROJEKTA SONARAVNO UPRAVLJANJE PLANIN NA VAROVANIH OBMOČJIH NA RAZPIS PROGRAM ČEZMEJNEGA SODELOVANJA SLOVENIJA – AVSTRIJA 2007 - 2013
PREDLAGATELJ:	Župan
NAMEN:	Informacija
GRADIVO PRIPRAVIL:	Alianta, projektno svetovanje d.o.o.
POROČEVALCA:	Štefan Posilovič Župan, mag. Boris Podvršnik
STALIŠČE PRISTOJNE KOMISIJE:	<u>Komisija za urejanje prostora in stanovanjske zadeve</u> je na svoji 1. redni sej, ki je bila 9.12.2010, obravnavala informacijo o prijavi projekta Sonaravno upravljanje planin na varovanih območjih na razpis Program čezmejnega sodelovanja Slovenija - Avstrija 2007 - 2013. Člani komisije niso imeli pripomb na podano informacijo in podpirajo prijavo projekta Sonaravno upravljanje planin na varovanih območjih za razpis Program čezmejnega sodelovanja Slovenija - Avstrija 2007 – 2013 s strani Občine Zreče.



ZAVOD REPUBLIKE SLOVENIJE
ZA VARSTVO NARAVE

SONARAVNO UPRAVLJANJE PLANIN NA VAROVANIH OBMOČJIH
Nachhaltiges Almmanagement in Schutzgebieten
Sustainable Management of Alpine Pastures in Protected Areas
ALPA

IDENTIFIKACIJA PROJEKTA

Program:

Program čezmejnega sodelovanja Slovenija-Avstrija 2007-2013

Prednostna naloga:

2 – Trajnosten in skladen razvoj

Področje:

Upravljanje z naravnimi viri

Okolje in energija

Vodilni partner:

Zavod RS za varstvo narave

Trajanje:

Junij 2011 – September 2013 (28 mesecev)

Ocenjena vrednost:	595.000,00 EUR
Občina Zreče:	71.100,00 EUR
ERDF sredstva:	60.435,00 EUR (85 %)
Nacionalno sofinanciranje:	7.110,00 EUR (10 %)
Lastno sofinanciranje:	3.555,00 EUR (5 %)

OPIS PROJEKTA

Kratek opis

Namen projekta je **ohraniti planine v varovanih območjih preko vzpostavitve in implementacije okoljsko in ekonomsko trajnostnih upravljavskih načel ter aktivnosti** na teh planinah. Ta namen bomo dosegli z naslednjimi specifičnimi cilji:

- revitalizirati pašne planine v pilotnih varovanih območjih
- razviti in vpeljati kriterije za trajnostno upravljanje planin na področju vzpostavitve infrastrukture za ravnanje z odpadnimi vodami, za oskrbo s pitno vodo in energijo ter za energetske učinkovitost
- razviti in vpeljati kakovostne in trajnostne turistične storitve na planinah in spodbuditi razvoj in trženje proizvodov pašnih planin
- razviti načrte upravljanja, ki bodo vodili k okoljsko in ekonomsko trajnostnim planinam na pilotnih varovanih območjih
- razviti sistem certificiranja z namenom spodbuditi izvedbo ukrepov trajnostnega upravljanja na planinah znotraj varovanih območij

Vloga Občine Zreče

Občina Zreče bo v sodelovanju z Zavodom RS za varstvo narave (ZRSVN) sodelovala pri vseh aktivnostih v okviru projekta ALPA.

Delovni sklop 1:

ZRSVN bo v okviru tega delovnega sklopa pripravil socio-ekonomsko analizo ter kartiranje habitatov in tarčnih vrst za Pohorske planje. Vodil bo tudi pripravo Smernic za revitalizacijo in trajnostno kmetovanje na pašnih planinah, ki bodo predstavljene na delavnici za kmetovalce. Strošek Občine Zreče v okviru tega delovnega sklopa je strošek zunanjih izvajalcev za odstranitev zarasti na Pohorskih planjah v vrednosti 45.000,00 EUR. V sklopu teh aktivnostih ima Občina Zreče dodatno na razpolago še 3.000,00 EUR za stroške dela.

Delovni sklop 2:

V tem sklopu bodo pripravljene Smernice za upravljanje z odpadno vodo, pitno vodo, za energetske učinkovitost in oskrbo z energijo na planinah ter Smernice za razvoj kakovostnih proizvodov in turističnih storitev na planinah. Te aktivnosti bodo vodili avstrijski partnerji, Občina Zreče pa bo nosila strošek prevoda Smernic za razvoj kakovostnih proizvodov in turističnih storitev na planinah v slovenščino ter strošek organizacije delavnic, na katerih bodo oboje smernice predstavljene ciljnim skupinam. Poleg tega ima Občina Zreče na voljo še 3.050,00 EUR za stroške dela.

Delovni sklop 3:

Ta delovni sklop zajema pripravo upravljaljskega načrta oziroma obnovitev pašnega reda za Pohorske planje. To bo pripravil ZRSVN, Občina Zreče pa bo sodelovala z minimalnim angažmajem svojih zaposlenih – za vse aktivnosti v okviru tega delovnega sklopa ima občina na voljo 2.400,00 EUR za stroške dela. Načrtovane ima tudi stroške za organizacijo ekskurzije za kmetovalce in študijskega obiska za projektne partnerje.

Delovni sklop 4:

Ta delovni sklop zajema aktivnosti povezane z vodenjem projekta in z razširjanjem njegovih rezultatov. Občina Zreče ima na voljo 2.350,00 EUR za stroške dela za pripravo partnerskih poročil, načrtovani pa so tudi stroški za potovanja na projektne sestanke v druge kraje in stroški za organizacijo dveh partnerskih sestankov v Zrečah in na Rogli.